OZEL BILGI KOLEJi 5/A SINIFI _
COKGENLER -SIMETRI-CEVRE VE ACI TESTLERI
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Yukandaki ABCD dikdGrtgeni igine es
cemberler gizilmistir.

|AB| = 24 cm olduuna godre, bir gem-
berin yangap kag cm dir?

A) 12 B) 8
C) 6 D) 4

Asagidaki rakamlardan hangisinin ya
nindaki dogruya gore simetrigi dogrudur?

11 2|2
3388

F—210 cm <—|

Yukarnida veriten cam agacinin yuksekligi
kag cm'dir?

Yukarida verilen cemberin yaricap: 8 cm
ise cevresi kac cm’dir? (r = 3 alinacak)

A) 36 B) 48
C) 350 D) 420
o o Asagidaki rakamlardan hangisinin ya-
———/—_:--—-—~ — nindaki dogruya godre simetrigi uagnustir?
| | A) B)
" P
S~ 60 5|
B B
Yukandaki sekilde werilen ABCD karesi-
nin gevresinin uzunlugu 64 cm dir ) D)

Buna gdre, bu karenin igerisindeki gem-

berin yancapn kag cm dir? @ @ ;—.J'E ?
A) 16 B) 12 i
) 10 D) 8
Bir dggenin i¢ agilanmn Slglleri ardisik ,/—9\-\,5?
sayilardir. > =
Ex’// / e ~C

Buna gdre, bu Gggenin i¢ agilanndan en \ /’
kUguk olaninin &lgiist kag derecedir?

\as7/
A) 59 B) 60 A /
C) 61 D) 62 Yukaridaki sekilde verilen ABCDE bir

_—— 5
dizgin besgen ve s(EAF) = 35° dir.
/\
Buna godre. s(FAB) kacg derecedir?

A) 78
C) 73

B) 75
D) 70
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\ 118°

b i
Yukandaki dértgenin i¢ acilanindan Gg ta-
nesinin dlglsa Uzerine yazilmistir.

Buna gore, olgluslt verilmeyen agi kag
derecedir?

A) 122
C) 132

B) 128
D) 142

A

+ M

B 8 cm C
Sekildeki ABCD dikddrtgeninin alani 48 cm?
dir.

[BC] kenan 8 cm olduguna gére, M mer-
kezli dairenin yarncapi kag cm dir?

A) 2 B)3 C)5 D)6

Yando gortlen igen sekindeki bahgenin gevresine 3sra el ge-
lecekfi.Bu s cin 2 km 250 m fl kullonsmg, Baheenln vedime-
yen kenan kag mefredi?

|AB| =265 m, |AC| =244, |BC| =7

Caplarn sirasryla 8 cm, 4 cm ve 6 cm olan
A. B, C merkezli dairesel kartonlar sekildeki
gibi yerlestiriliyoriar.

B ve C merkezli dairelerin arasindaki uzak-

M 24] B] 250 E ik 5 cm olduguna gore, ABC ucgeninin
C 275 cevresi kac cm'dir?
] D] 3'” Al 22 B) 23 Ci124 D) 25
s Item
}HE:: = = r=8cm

Sekildeki cemberin cevre uzunlugu ile
karenin cevre uzunlugu esittir.

Cemberin yaricapi 8 cm olduguna goére,
karenin bir kenar uzuniugu kac cm'dir?

(=3 aliniz.)

Sekildeki noktall kagitta yarnm daireler
kullanilarak yapilan seklin cevresi kag
cm'dir?

A) 40 B)42 C)44 D) 46
A) 6 B) 8 €) 10 D] 12
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Yukaridaki sekilde KL ve AB, M mer-
kezli dairenin capi olup, ABDC karesi-
nin bir kenarit M merkezli dairenin iceri-
sinde yer almaktadir.

IKL] = 12 cm olduguna gdre karenin
alani kag cm? dir?

A) 96 B) 112

C) 136 D) 144

Sekildeki ABCD paralelkenarinin AB ke-
narina ait yiksekligi 24 cm olduguna gé-
re, gemberin yangap! kag cm’dir?

A) 24 B) 12 C)8 D) 6
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Bir dértgenin ig agilanndan g tanesinin
toplam 256° dir.

Buna gdre, bu dartgenin difer acisimn
Olglsi kag derecedir?

A) B4
Ch 104

B) 68
D) 114

Asagida, bir kenan 2 cm olan karelerden
olusan zemin Gzerine bir gember gizilmistir.

(&
o~

Buna gore, ¢cemberin ¢api kac cm’dir?

2 B) 4
6 D) 8

52 4 7¢ igleminin sonucu kagur?

Bir dértgenin ig agilanmn olgdler toplam
kog derecedir?

A) 24 B) 48 A) 180 B) 210
C) 7O o) 74 Ch 360 D) 420
T s e M
Aas- ,,/ “oac 1 05&-\
A45° 13?“— - 86" ?/\-\
P - R B - L

Yukandaki PRST dortgeninde;

s(P) = 45°, s(R) = 135° ve s(T) = 135°
ise, s(/S\) kag derecedir?

A
Yukandaki KLMN yamugunda; s(K) = 867,

s(N) = 94° ve s(M) = 105° ise, s(L) kag
derecedir?

C) 45 ) 80 ) am D) 59
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= wukandaki  ABCD  dikdértgeninde:

Yukaondaki ABCD eskenar ddrtgeninde;
-

s(A) — 112°, s(B) = 68~ ve s(D) = 68 ise,

A kog deracadie?

Ay 132

o) T2

By 112
D) Ga

BAICSDN) - I we [AUC] kSgaegencin
Burna cpdre, Etﬁa} kag derecedir?

A B By &6
T 58 Dy T

Bir eskenar Gcgenle bir eskenar dortge-
nin cevre uzunluklan birbirine esittir.
Eskenar dortgenin bir kenarinin uzuntugu
42 cm olduguna gdre. eskenar Gcgenin
bir kenarnnin uzunlugu kac cmMmM’dir?

Yaricapinin uzunlugu 18 cm olan bir
cemberin uzunlugu kac cm’'dir? (m =3
aliniz)

A) a2 B) a8 A) 96 B) 102
C) S6 D) 64
C) 108 D) 114
i 15 B2 = Cevresinin uzunlugu 96 cm olan bir dtz-
gun altigenin bir kenarinin uzunlugu bir

——22 cm—
L_D

i

Yukaridaki boyali bodlgenin cevresi kac
cm’dir?
A) 32
C) 64

B) 41
D) 82

cemberin capinin uzunluguna esittir.
Buna goére, dlzglin altigenin cevresinin
uzunlugu cemberin cevresinin uzunlu-
gundan kac cm fazladir? (z = 3 aliniz.)
A) 44

C) 52

B) 48
D) 56

ERDAL CIHAN / OZEL BILGI KOLEJI /2011




